[loBTOPUM
 [loyemy anekTpocTaTtnyeckaa MHOYKUUSA
NPenaTCTBYET CYLLECTBOBAHUIO
NOCTOAHHOIO TOKa B MNPOBOAHUKE?

 UTO Takoe nctouHuk Toka? Kakosa ero
POSb B ANEKTPUYECKOMN Lienun?

* [lpnBeanTe NnpMmMepbl UCTOYHNKOB TOKa.
Ha3oBuTe cnocobbl pa3geneHnsa 3apsaaos B
HUX.



[TloBTOpPUM

Kakmne cunbl Ha3biBakOT CTOPOHHUMU? [Tovemy
HaKonmeHne 3apsaaoB Ha noncax UCTOYHUKA
MOXET NPONCXOANTL NULLbL No4 AENCTBUEM
CTOPOHHUX CUn?

Oawnte onpegeneHne JC, ykaxunTte eanHULbI
N3MePEHNSA 3TOU BENMNYUHDI.

[Touemy pa3HOCTb NOTEHUMANOB MexXay
noftocaMmun NCTOYHMKA TOKA, 3aMKHYTOrO
NPOBOAHUKOM, MeHbLUe J[1C?

[Tpn KaKOM yCrnoBumn pa3HOCTb NOTEHLMANOB
paBHa OC?



Bpems paboyero nmnyrnbca yckopuTens
aneKkTpoHOoB paBHO 1 Mkc. CpeaHsas cuna
TOKa , C034aBaeMoro 3TMM YCKOPUTENEM , 32
KA. Onpegennte YNCIo 3MeKTPOHOB,
YCKOPSAEMbIX 32 OVH MYCK YCKOPUTENS.
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[1o npoBOOHUKY MOET NOCTOAHHLIN
9NEKTPUYECKUN TOK, 3HAYEHNE 3apaaa,
npolueaLlero Yepes rnpoBOAHMK, BO3PAaCTaET C
Te4YeHNeM BPeEMEHW COornacHo rpaduky.(cm.

puc. ). Hemy paBHa cnna Tnwa?
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3akoH Oma ang oaHOPOOHOro
MNPOBOAHUKA (y4yacTka uenwu)



3aBUCUMOCTb CUIbI TOKa OT
HanpsaXXeHus

« OgHOPOOHbIN NPOBOAHUK — MPOBOAHMK B
KOTOPOM He JENCTBYHOT CTOPOHHUE CUTTbI.

a)

{ — onuna nposoonuxa

S —nnowaos nonepeurnozo ceveruis

U — nanpsiocenue



[1B>XeHue 3aneKTpoHOB B
MeTanJin4ecKoM npoBOOHUKe

OnNeKTpoHbI N0, AENCTBMEM 3NIEKTPUYECKOrO Nons

npunodpeTarT YCKO
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3akoH OmMa ansa ogHopoaHOro
npoBoAHUKa (yyacTKa uenu)
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« Cxna Toka npsAMo nponopLuoHanbHa
HaMpPsXXeHuto
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ConpoTuBrnieHue

[1pn OBMXEHNN 3NEKTPOHbBI CTANKUBAKTCSA C
HEeOAHOPOAHOCTAMM KpUCTaninyeckom

peLEeTKN NN atoMmamMum NnpuMeceun apyroro )
arnemeHTa B metanne. CnegoBarternibHO [
NPOBOAOHWMK OKa3bIBAET CONPOTUBIIEHUE | |
ynopsaao4YeHHOMY OABUMXKEHUIO 3NEKTPOHOB 2!
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COI'IpOTVIBneHVIe




3akoH OmMa gnsa yyacTKa uenwu

Cuna ToKka B yqééﬁéq_lg)m NpPSAMO

nponopuMoHaribHa MPUNOXeHHOMY K
HEMY HanpsXeHUto 1 obpaTHoO
nponopLunoHanbHa conpoTUBMEHNIO

3TOro yqaﬁa.
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3akoH OmMa gnsa yyacTtka uenu

Cuna Toka B omop%?n II:)pOBO,EI,HI/IKe

NPSIMO NPOMOpPLMOHaribHa MPUNOXEHHOMY K
HEMY Hanps»XeHUto n obpaTHo
npornopLunoHanbHa ConpoTUBIEHUIO
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| pPadPUK 3aBUCUMOCTU CUIbl TOKa OT
HaNPs>KeHNs1 —BOSbT amnepHas
[ A XapakTepucTuka
V4

20m 2B 0,1A

20m 3B 0,15
A

20mM 4B 0,2A




OnpegenvuTte conpoTuBrieHUe NPOBOAHUKOB
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CpaBHUTe cOMpPOTUBIIEHUSA
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Cwvna ToKa, TEKYLLEro no NPoBOAHUKY, paBHa 2
A. Kakoun 3apsa nponaeT no NpoBOoAHUKY 3a 10
Cc?

1) 0,2 Kn

2) 5 Kn gq=1-1=2A4-10c =20K=x

3) 20 Kn

4) 2 Kn



CKOmnbKO BPEMEHU ANMUTCA MOSHUS, ECINN Yepes
NnonepeYvyHoe cevyeHne ee KaHana nporekaer
3apsa 30 Kn, a cmna Toka B cpeaHeM paBHa 24
KA?

1) 0,00125 ¢ %

2) 0,025 ¢ r=4- —=0,00125¢
’ I 24-1004

3) 0,05 ¢

4) 1,25



Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk
3aBUCUMOCTU CUIbl TOKA OT HanNpaXeHna Ha
OQHOWU N3 cekunn Tenesnsopa. Hemy paBHo

COMNPOTMBNEHHUE-ATOM CEKLNN? TR

1) 250 KOM
2) 0,25 OM
3) 10 KOm
4) 100 Owm
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Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadoukin
3aBUCMMOCTM CUIbl TOKA B TPEX NPOBOAHMKAX
OT HanpsHKeHMs Ha UX KOHLax.

ConpoTuBneHne Kakoro I'IpOBQp,HI/IK&_pﬁB_*HgT g
Om? ey
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3) npoBOAHMKA 3

4) OnNs TaKoro NpoBOAHMKA HET rpaduka
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